

Hudobný krúžok

Cieľom hudobného krúžku je realizovať pravidelnú a systematickú prácu s deťmi v oblasti neformálneho vzdelávania, viesť deti k zmysluplnému a efektívnemu využívaniu voľného času formou pestovania vzťahu k hudbe, zoznamovať deti s bohatstvom hudobnej kultúry a jej prostredníctvom rozvíjať estetické cítenie, hudobné vedomosti, schopnosti a zručnosti hlavne v oblasti spevu, ale aj hry na hudobné nástroje.

Ide hlavne o rozvíjanie umeleckého cítenia žiakov, budovanie lásky k hudbe, vzájomnej tolerancii a kooperácii.

Ďalším cieľom je naučiť žiakov si správne si vybrať z toho, čo nám dnes ponúka súčasná moderná doba v oblasti hudobných štýlov, ale aj dôležitosť udržiavania tradícií formou ľudovej piesne. Dôležité je podporovať hudobne nadaných žiakov a vytvárať príležitosti na umeleckú prezentáciu na verejnosti a zapájanie do rôznych súťaží. V neposlednom rade len tak si zo srdca zahrať, zatancovať a zaspievať.

Aktivity a prezentácia žiakov na verejnosti:

Nakoľko máme veľa šikovných, nadaných a talentovaných žiakov, plánujeme s nimi pripraviť niekoľko kultúrnych programov, výsledkom ktorých budú vystúpenia na viacerých, školu reprezentujúcich akciách.

Tancom, spevom a hrou na hudobných nástrojoch chceme potešiť všetky generácie.

Tento školský rok plánujeme obdobne ako v minulom školskom roku vystúpenia ku príležitosti „Október – Mesiac úcty k starším“, „Vianočná akadémia“, „Deň matiek“ a iné, kde žiaci prezentujú známe ľudové piesne z rôznych oblastí Slovenska, ale aj piesne populárnej hudby zahraničných i domácich interpretov, či skupín.

Žiaci sa zúčastnia každoročnej školskej súťaže „Komeňak má talent“, ktorá je zameraná na objavovanie a hodnotenie žiakov s hudobným nadaním, kde môžu získať rôzne ceny.

Školský rok ukončíme tradične vystúpením na Festivale kultúry a športu v Medzilaborciach.









Napiš mi...
Keď ti bude do plaču...
prídem a požičiam ti svoj úsmev...
Napiš mi, keď budeš zúfaly...
prídem a vrátim ti chuť do života!



Napíš mi, keď ti bude najhoršie...
A ja prídem a pomôžem ti!



Napíš mi...
Keď ti bude do plaču...
prídem a požičiam ti svoj úsmev...
Napíš mi, keď budeš zúfalý...
prídem a vrátim ti chuť do života!





























